

妻子遭联防队员毒打强奸 丈夫躲隔壁“忍辱”1小时

深圳宝安一个贫困外来工家庭遭遇横祸 丈夫迟迟不敢报警,行凶者已归案认罪

深圳宝安区西乡街道的一间出租屋里,一个瘦弱的女人躺在床上,脸色惨白,瑟瑟发抖,眼睛直勾勾盯着天花板,床下还有一大摊血迹。一有陌生人靠近,她就呼天抢地,狠狠地用头撞墙,似乎感受不到疼痛。

29岁的王娟(化名)近乎精神失常,半个月来不吃不喝,还数次试图割腕自杀。10月23日晚上,联防队员杨喜利手持钢管、警棍闯进她的家中,一通乱砸后,对她进行长达一个小时的毒打和强奸。她的丈夫杨武(化名)则躲在几米外,不敢做声,眼睁睁地看着妻子遭此横祸,一个小时后才悄悄报警。

贫穷家庭飞来横祸

杨武今年31岁,安徽阜阳人,14岁丧父辍学后,一直在外打工流浪。10年前,他来到深圳宝安区西乡街道,租下一栋农民房1楼,开了家修电器的小店。

经过一段失败的婚姻,带着前妻留下的两个女儿。杨武后经熟人介绍与老乡王娟结为夫妻,并很快又添了一对儿女。杨武说,他每月挣1000多元,日子过得很紧巴,还常受人欺负,但不敢惹事就一直忍着。然而,一场飞来横祸打破了一切。

杨武回忆,10月23日晚上8点多,浑身酒气的杨喜利,手持钢管、警棍,带着两名壮汉闯进他家里,叫嚷着:“老子要弄死你们!”杨武说,杨喜利是一名联防队员,每日在社区巡逻,维护治安,协助警方工作,“性格暴躁,经常打人砸车,没人敢管他”。

事发时,杨武刚洗完澡。由于害怕被打,杨武马上躲进杂物间,外面的家具和杂物被杨喜利用钢管一通乱砸。

妻子王娟过去制止也遭到毒打。杨喜利揪住她的头发,狠狠朝桌上撞去。她越是挣扎反抗,杨喜利就打得越凶。

亲耳听见妻子被奸

杨武躲在一旁,眼睁睁地看着这一切,大气也不敢出。

“救命啊,要打死人了!”面对王娟的哭求,杨喜利不为所动,反而搂抱着王娟开始乱摸。王娟死命推开,又遭来一顿毒打。

“还反抗,打死你!”躲在杂物间里,杨武听见外面劈里啪啦的厮打声、辱骂声,还有妻子凄惨的哭喊声……在这个不到50平方米的房间里,他清楚地听到房间里发生的一切。

杨武听到,厮打持续20分钟后,杨喜利撕扯着王娟的衣服,将她拖进里间。随

后,他听到床的晃动声、杨喜利淫荡的呻吟声。

杨武感到既害怕又难过。他身高不到1米6,担心自己根本不是身高近1米8的杨喜利的对手,何况对方还有凶器和两名同伙。如果报警,又担心遭到报复。

“我想拿刀冲进去!”杨武说,但想到家里有4个小孩要抚养,还有76岁的老母亲要赡养,纠结中,杨武一次次选择沉默。

“忍辱”一小时后终于报警

大约1个小时后,杨武终于鼓起勇气选择报警。由于害怕甚至压过愤怒,杨武前后打了几次110,才把事情经过讲清楚。几分钟后,警方带着联防队员赶过来,杨武随后也从藏身处冲出来。

杨武说,当时杨喜利赤身裸体,已经实施完强奸,正继续殴打王娟。王娟则一丝不挂地躺在地上,遍体鳞伤,大量鲜血流在地上。杨武连忙将妻子送进医院,但因为拿不出钱住院治疗,不到10个小时后他只好带着妻子回到家里。

随后半个月里,虽然行凶者杨喜利已经被警方控制,但麻烦依然继续找上门来。杨喜利的姐姐、姐夫、哥哥等亲属轮番上门骚扰、威胁,要求撤诉。担心报复,杨武甚至去了西乡派出所要求民警销案,结果被民警骂了回来。

更让杨武痛心的是,这场突如其来的遭遇后,妻子王娟开始精神失常,每天不吃不喝,用头拼命撞墙,还数次试图割腕自杀。

11月7日,宝安警方回应,证实杨喜利是西乡街道办径背社区联防队员,归径背社区治安办管理。警方称,杨喜利对自己殴打强奸他人的犯罪事实供认不讳,警方已呈报检察院,要求对他进行批捕。至于另外2名疑犯的身份,正在进一步调查中。

对话

杨武:“我是世界上最窝囊和最没用的丈夫”

面对妻子和母亲的责骂,面对邻居的叹息,杨武只能一遍遍回应:“我软弱、窝囊、没用,我是世界上最窝囊和最没用的丈夫,也是最窝囊没用的父亲和儿子。我不能保护家人,没有脸面活在这世上。”

记者:杨喜利带人冲进来的时候,你怎么躲避了?

杨武:我被他打怕了,如果反抗,他就会往死里打。

记者:老婆被打、被侵犯,也能够忍?没有想到冲出去救妻子?

杨武:以为他像往常一样打砸一番,便会自行离开,没想到他竟做出如此不堪的事情来。我也想冲出去,但对方拿着钢管和警棍,他还有两个同伙,我根本打不过他们。

记者:当时为什么不报警?他拖你老婆进房间,不担心出事?

杨武:他说自己是联防队员,每天跟警察在一起,跟警察是铁哥们,担心报警没用。我听到了床摇动的声音,意识到妻子被强奸了,鲜血直冲脑门,我很想冲出去拿刀将他砍死,但一想到家中老小……”

■据南方都市报



7日中午,杨武和妻子王娟绝望无助相拥而泣。 南方都市报图



强奸案事发电器维修店距离社区警务室和社区联防队仅10米之遥。 南方都市报图

围观者说

“他真的很可怜”

事发时,虽然杨武家大门被关上,听不到呼救声。但只要他冲出门外大叫一声救命,民警和联防队员就能够听到,左邻右舍也会冲过来帮忙。但杨武没有这么做。他们感到不可理解。

杨武家所在社区治安办负责人:经常有些小混混和烂仔来敲诈他,找他要钱,甚至殴打他,他都是默默忍受着。我们实在看不过眼,几次过去帮忙驱赶。

街坊杨先生:可恨又可怜啊,可是真正地想想,他真的很可怜。

径背社区相关负责人:受害者王娟确实很惨,我们对此也深表同情,但是我们没有救助的义务和条件。

云南西双版纳有位乡村医生,人称赤脚张大仙,有一偏方治失眠百试百灵,省城很多人都慕名去求药。

赤脚张大仙原名张宁禄,当年知青下乡到西双版纳,由于生活的巨大变化,他患上了严重失眠,每晚翻来覆去最多能睡2、3个小时,长期失眠,他变的消瘦,抑郁烦躁。幸好他家世代行医,他也略通医术,就开始自行配药,经过几年专研,终得一奇方:采当地野生灵芝,用鲜牛奶浸泡,阴干后与天麻、松花粉同碾成末,每晚用温牛奶送服,仅用3天,睡眠时间明显延长,连服一个月,轻松入睡,一觉睡足8小时,头痛、抑郁、记忆力减退等全部消失。因此当地人称他为张大仙。

为让更多患者受益,赤脚张将此方

赤脚医生偏方成专利

专治睡不着

无偿捐献给国家,经相关科研部门研究证实,方中“牛奶与灵芝”能生成一种多肽氨基酸,能濡养神经,降低大脑皮层兴奋度,恢复神经自我调节功能,从根本上解决失眠。

武汉名实生物科技在原方基础上优化改良,并利用美国生物技术提纯,浓缩药效,国家将其命名为“怡睡方”,同时获得国家专利。多数患者服用当日即可明显感觉睡眠质量提高,2疗程告别失眠,极少反复。

患者可拨打 0731-82033236 咨询,或到长沙市东塘养天和星城大药房(百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、株洲平和堂药号购买,各地市可免费送货上门,货到付款。

武汉一孝子为父创奇方 一粒通便秘

30年的老便秘,只需服用一粒就通便,而且不腹泻、不腹痛,如今此药已经使数十万患者受益,而这个药方的背后,隐藏着一个鲜为人知的孝顺博士为父治病的故事。

谈运良,上海中医药大学中西医博士,是有名的孝子,曾经他的父亲患有严重便秘,平日腹胀难忍,多方治疗也不见成效。谈博士有些汗颜,自己身为医生连父亲的便秘都治不好。所以下定决心为父亲一定要攻克便秘!他查遍古今研究发现,便秘是由虚证引起:气虚则肠无力、蠕动慢;血虚则津液少、无法润滑大肠。所以治疗便秘要以补养为主。常规药物以泻药为主,越泻越虚,便秘就更加严重!

经多年研究谈博士创造性的选用三参(苦参10克、玄参7克、西洋参15克),并以辅以芦荟5克、厚朴、枸杞各10克,蒸煮熬炼,每日一次。谈父

服用后,果然神奇,即没腹泻,也没腹痛。2个月便秘康复,以后一天一次香蕉便。谈博士总结此方可大补气血、协理阴阳,给肠道直接补充营养,当天即可顺畅排便。如今谈父已70多岁高龄身体健朗,连感冒都容易得,精气神十足!谈父对其说,别总想着治大病,治好便秘也是造福百姓!于是,谈博士将该方报请国家批准生产,并利用美国生物技术提纯浓缩,服用一粒即可松软排便,所以被国家命名为“排毒一粒通”。

不腹泻、不腹痛,排香蕉便,无效退款!谈博士不仅对父至孝,对患者也是高度负责,工作一丝不苟,成绩斐然,故被国家授予五一劳动奖章。出于对患者负责,谈博士保证,绝大多数患者仅需一粒,严重者服用两粒,12小时即可排出香蕉便,2个月绝大多数患者可停药,5日内无效可全额退款!患者可拨打 0731-82083489 咨询。据悉长沙市东塘养天和星城大药房(百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、株洲平和堂药号已取得首批经营权。各地市可免费送货上门,货到付款。